

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Veronika ROUDOVÁ**
Název práce: **SROVNÁNÍ PSYCHOLOGICKÝCH SMĚRŮ
Z HLEDISKÁ DETERMINACE**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevylh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky dotazy:

Předložená bakalářská práce (dále jen BP) měla za cíl blíže popsat a porovnat základní teorie a představitelé behaviorálních, psychoanalytických a humanistických přístupů k osobnosti z hlediska jejich názorů na otázku determinace psychiky. Cílem práce bylo tedy vymežit pojem osobnost a uvést druhy lidské determinace. Vzhledem k tomu, že BP neobsahuje část praktickou (a nelze tedy posoudit některá obvykle hodnocená kritéria), měl být popis těchto teorií proveden více podrobněji. Na druhé straně ale nutno ocenit pestrost uváděných publikačních zdrojů a pokusy autorky o srovnání jednotlivých teorií, a tak možno konstatovat, že cíl byl do značné míry splněn. Citace jsou prováděny podle aktuálně platné normy, předložená BP splňuje předepsaný minimální rozsah.

Autorka provedla popis tří hlavních psychologických směrů se zaměřením na chápání pojmu osobnost. U jednotlivých směrů představuje jejich hlavní představitel, srovnává jejich přístupy a poukazuje na rozdíly mezi nimi. Na několika místech však mohla proniknout do větší hloubky právě ve sledované oblasti determinace.

Autorka se správně domnívá, že uvedené psychologické směry jsou neustálou inspirací pro moderní psychologii i v dnešní době.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

- jakou motivaci měla autorka pro výběr tématu své BP?
- který z popisovaných psychologických směrů se nejvíce zabýval problematikou determinace lidské psychiky?
- lze teoretické poznatky uvedených psychologických směrů využít v oblasti vzdělávání a výchovy?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 18. května 2013

PhDr. V. Holeček, Ph.D., vedoucí BP